

2017广州车展特别报道之“新车发布” “智能网联”成新车标配

11月17日,第15届广州车展开幕。本届车展以“新科技,新生活”为主题,全球首发车47台,跨国公司首发车7台,概念车25台,其中国际品牌16台,国内品牌9台,新能源车131台,国外公司带来55台。在发布的新车中,智能网联化成为其一大亮点。传统汽车厂商逐步将大数据、互联网、人工智能技术应用于汽车,从而实现人车语音互动、智能出行、车道偏离预警、手机远程控制、Wifi热点共享等功能,为车主提供全新驾行体验。 郑报融媒记者 谢宽



售价12.19万~23.99万元 一汽-大众新高尔夫家族上市



11月4日,以“燃 就现在”为主题的2017一汽-大众高尔夫嘉年华暨新高尔夫家族上市发布会拉开帷幕。此次发布会上,一汽-大众带来了新高尔夫家族庞大的产品阵营,新高尔夫、新高尔夫R-Line、新高尔夫GTI三款重磅产品的11款车型同时上市,售价12.19万~23.99万元。此后,11月18日,一汽-大众新高尔夫家族时尚大秀在郑州市中原万达燃情上演。

焕新而来的新高尔夫家族在外观、内

饰、配置、性能等方面都有升级。外观方面,新车首次将时尚、活力的“卡库金(Kurkuma)”车身颜色引入国内,采用全新的“X”形前脸造型及“双L”形LED日间行车灯;配置上,新高尔夫家族搭载了12.3吋FPK数字液晶仪表与9.2吋带手势控制功能的MIB High Navi导航系统,多种驾驶模式选择、电动座椅新增座椅记忆功能等。

动力方面,新车搭载了1.6L、180TSI、230TSI、280TSI、380TSI五款发动机,与之配合的是5速手挡、6速手自一体、7速DSG双离合变速箱。新车继承了高尔夫家族的运动基因,动力性能依旧稳定而出众。值得一提的是,新高尔夫180TSI车型的功率从81KW提升到了85KW。同时,230TSI和280TSI车型搭载了多连杆独立后悬架,让追求性能极致的“发烧粉”可以更加肆意、从容地在赛道上释放激情、驾驭自由。

售价8.48万~13.08万元 互联网SUV荣威RX3上市



11月15日,荣威RX系列的“斜杠青年”荣威RX3正式上市。官方指导价8.98万~13.58万元。同时,荣威RX3所有车型可享受2年0利率贷款,并送出5000元支付宝红包,实实在在抵扣车款。在双重福利的优惠下,荣威RX3实际支付价格仅需8.48万~13.08万元。

荣威RX3轴距2625毫米,空间达到同级一流水准,尤其是后排,可任性包容各种姿势来打“王者荣耀”。此外,荣威RX3还拥有“三大同级之最”:最大全景天窗、最大软包面积、最大行车视野。特别值得一提的是,1.19平方米同级最大全景天窗,坐在车里抬头向上看满眼全是窗,豪华感倍增。

动力方面,新车搭载上汽世界级“蓝芯”高效动力,1.3T 6AT车型最大功率163马力,百公里加速超越同级,仅需9.8秒;1.6L CVT车型百公里油耗更可低至5.6升,动力和燃油经济性全面超越日系主流SUV。

配置方面,荣威RX3搭载了“四大越级首装”:12项安全功能EPB、可显示导航信息的3.5英寸行车辅助屏、主驾电动6向调节、全球最领先的互联网汽车智能系统。

舒适+智能才是硬道理 天籁2.5L值得入手

全新天籁2.5L全微静音车体,采用低共振车身设计,配合双层吸隔音材料,隔绝外界和内部的噪音,为车主打造一个静谧舒适的小世界。除此之外,天籁2.5L采用麦弗逊式独立前悬挂和梯形控制臂多连杆式独立后悬挂系统,其舒适性和稳定性不在话下,加上独有的脉冲式阻尼回弹弹簧,也很大程度地降低了颠簸路况的影响和车体本身的振动,为车辆平稳驾驶助力。

在智能配置上,天籁2.5L有NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统的科技加持,为车主提供更精准的驾控和更安全的驾车体验,成为又一个强有力的支持。

在刹车问题上,IEB预碰撞智能刹车在行驶过程中实时监测前方行人或车辆,

有碰撞可能时及时预警和制动,避免意外;EAPM油门误踩智能纠正系统,在车主没有注意或误踩油门时同样进行预警和制动,以防发生意外。BSW变道盲区预警系统与LDW车道偏离预警系统,则可以提供变道盲区预警和车道偏离预警,及时提醒后方来车,避免驾驶安全隐患。此外,MOD移动物体/行人探测预警系统和AVM全景式智能监控影像,通过监测车辆四周的行人和物体,给驾车者倒车、停车提供帮助,非常实用。

除了这些行车安全上的智能配置,天籁2.5L带记忆功能的智能遥控钥匙、一键式启动、自动空调、3D平视信息显示系统、7英寸彩色中控触控屏等,无不体现出天籁在智能科技配置方面的追求。 谢宽

售价17.98万~27.98万元 全新第八代凯美瑞登场

11月16日,广汽丰田重磅发布TNGA中国首款战略轿车——全新第八代凯美瑞。包括凯美瑞、凯美瑞运动及凯美瑞双擎三大系列9款车型,全系列产品市场建议指导价为17.98万~27.98万元。

全新开发的2.5L Dynamic Force Engine直列四缸发动机是TNGA的重要成果之一,采用了VVT-iE智能电动可变气门正时系统,D-4S双喷射系统直喷引擎,无极变压机油泵和激光熔覆气门等大量尖端科技,实现了高性能、高燃油经济性和低排放的高度融合。它的热效率达到40%,压缩比高达13:1,最大功率为

154kW,最大扭矩为250Nm,而百公里综合工况油耗仅为6.0L。与之搭配的全新Direct Shift-8AT变速箱,搭载多片式锁止离合器,可实现接近全域锁止。

而混合动力双擎车型更是高性能版本。第八代凯美瑞双擎采用新开发的THS II混合动力系统,百公里综合工况油耗仅为4.1L。凯美瑞双擎同样采用2.5L直列四缸发动机,而压缩比提升至14:1,发动机热效率提升至41%;匹配新一代平行式E-CVT电子无级变速箱,动力传输损耗降低了约20%,实现超越传统燃油车的澎湃加速性能。

售价23.95万起 江淮瑞风M6上市

11月17日,江淮推出高端私享定制7座MPV瑞风M6,售价23.95万~34.95万元。瑞风M6车长超5米,宽度近2米,高度超1.8米,拥有同级MPV中最大的轴距与尺寸,塑造出了傲视同级的超大舒适空间。

动力方面,瑞风M6搭载江淮汽车自主研发的2.0T发动机,兼具动力与经济的双重优势,给予瑞风M6前进的最大动能。同时,而与之匹配的是江淮汽车耗时多年、倾力打造的6速双离合变速箱,使燃油经济性进一步提高。麦弗逊式独立前悬架与扭

力梁式半独立后悬架的结合,让驾乘者享受得心应手、驾控自如的驾驶乐趣。

在整车配置方面,瑞风M6新增车联网和车载Wi-Fi,通过手机就能实现车辆实施监控、远程控制、电话救援等操作。在定制化服务方面,瑞风M6与国际一流通航公司——上海金汇通用航空进行战略合作,首创“全车人员3年不限次数呼叫直升机救援”医疗保障服务,可享受世界最顶尖的AW119、AW139医疗直升机保驾护航。

智造未来 华泰汽车发力汽车业新时代

11月17日,华泰汽车正式发布与亮相了6款新车,包括两款传统动力新车和4款新能源车。其中,圣达菲7 2.0L正式亮相,市场售价为6.98万~8.28万元,将于2018年一季度上市发售。

在传统汽车方面,华泰汽车锁定城市型SUV这一细分市场,握拳出击,聚焦发力,大气高端的圣达菲7、时尚灵动的2018款圣达菲5,同台上市与亮相,集中

全力剑指SUV市场。目前,这两款新车的市场期待值都很高,很可能在市场搏击中凭借突出的性价比异军突起。

在新能源汽车方面,华泰汽车更是全线出击,同时推出4款纯电动车,在本届车展上独树一帜。华泰汽车是国内最早涉足新能源汽车产业的自主车企之一,在电控、电机、电池集成的“三电技术”方面,已经拥有了核心技术及自主知识产权。

力与美的结合 楼兰带你领略大不同

楼兰采用极具识别度的家族式V-Motion前脸设计,霸气的前格栅、“V”字形镀铬装饰条延伸至发动机盖隆起,结合造型犀利的回旋镖式LED前后大灯、悬浮式车顶设计,给人不怒自威的感觉,大气却富有攻击性,让人一看到就有种想要驾驶的冲动,极具表现力。

侧方腰线及顶部流线型设计,自前脸开始,如流水般顺滑地延伸至尾部,不但很好地实现了前后设计的呼应,而且更很好地融合了空气动力学原理,经设计师对每一处曲面进行细致打磨后,创造出了0.31cd的超低风阻系数,作为一款SUV车型,这一数据足以让楼兰自傲。

楼兰的高颜值外观之下,是一颗集机械增压发动机与混合动力于一体的同级

最强内“芯”,完美诠释何为机械美学与强劲动力的融合。

楼兰采用的机械增压发动机,能在提升动力之余,有效避免油门滞后、涡轮迟滞等现象,实现与自然吸气同等的快速响应性能,提供优于涡轮增压的起步加速度和加速线性感。同时,东风日产更创新加入了三大技术:进气歧管集成水冷中冷器、中间位置可锁定进气VTC、燃油压力可变系统,有效降低车辆排放量,大幅提升发动机燃油经济性。

这套混合动力系统的应用,配合发动机的自动启停技术,令楼兰的燃油经济性提升更高一个层次。官方数据显示,楼兰的百公里油耗仅8.2L,领先同级别的其他SUV车型,很好地兼顾了环保与经济适用性。 谢宽